
Podpora reformy veřejné správy v Gruzii 

 

V roce 2014 zahájil Institut ve spolupráci s Českou rozvojovou agenturou svou participaci 

na projektu „Podpora reformy veřejné správy v Gruzii“. Jedná se o komplexní projekt, na 

kterém se podílejí i další subjekty zejména z akademické sféry. 

V prosinci 2014 se uskutečnila první studijní cesta gruzínských kolegů do České republiky, 

která byla zaměřena na veřejnou správu a vzdělávání úředníků. Za účasti čelního 

představitele gruzínského Ministerstva regionálního rozvoje a infrastruktury, vedení 

vzdělávacího centra CEGSTAR a zástupce Úřadu vlády Gruzie byl uspořádán cyklus 

přednášek, jenž zahrnoval představení systému veřejné správy ČR, roli Institutu a principy 

vzdělávání úředníků, problematiku kontroly či etiky ve veřejné správě, využití lidských zdrojů 

a další související témata. Kromě přednášek navštívili účastníci Senát a Poslaneckou 

sněmovnu i vzdělávací středisko Institutu v Benešově. 

Druhé studijní cesty do České republiky se v květnu 2015 zúčastnili představitelé 

gruzínského ministerstva financí. 

Jejím tématem byly veřejné 

finance a fiskální decentralizace. 

Tematický přednáškový blok 

zaměřený na rozpočtový proces či 

financování obcí a krajů účastníci 

absolvovali na Ministerstvu financí 

ČR, jedna z přednášek se 

uskutečnila na ministerstvu vnitra. 

Součástí programu byla návštěva 

Senátu spojená s pracovním 

obědem se senátory z výboru pro územní rozvoj, veřejnou správu a životní prostředí, setkání 

s představiteli Městského úřadu v Benešově či návštěva vzdělávacího střediska Institutu v 

Benešově.  

Třetí studijní cesta se uskutečnila v prosinci 2016 a byla zaměřena na kvalitu vzdělávání 

ve veřejné správě. Zástupci vzdělávacích institucí veřejné správy absolvovali sérii 

přednášek zaměřenou na akreditaci vzdělávacích programů z různých pohledů, problematiku 

hodnocení kvality vzdělávacích programů, vzdělávacích institucí či kvality lektorů. Program 

byl mimo jiné doplněn přednáškami o systému veřejné správy ČR či o aktuálním stavu 



eGovernmentu. Účastníci měli zároveň možnost navštívit Krajský úřad středočeského kraje, 

Úřad vlády ČR, Městský úřad v Mnichovicích či vzdělávací středisko Institutu v Benešově. 

 


